О заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории городского округа Верхотурский в 2018 году

На очередном заседании межведомственной комиссии по профилактике ВИЧ-инфекции и туберкулеза подведены итоги по заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории городского округа Верхотурский за 10 месяцев  2018 года. 
По информации ГБУЗ СО «ЦРБ Верхотурского района» ситуация по заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории городского округа Верхотурский остается напряженной. Всего на территории городского округа Верхотурский с 2001 г. зарегистрировано 292 случая ВИЧ-инфекции, в 2018 году вновь выявлено 13 случаев ВИЧ-инфекции, из вновь выявленных 9 мужчин, 4 женщины. Большинство выявленных приходится на возраст от 30 до 50 лет, путь передачи преобладает половой.
Случаи ВИЧ-инфекции регистрируются по всей территории городского округа Верхотурский.
Нужно помнить, что с ВИЧ-инфекцией можно долго и качественно жить, для этого нужно знать свой ВИЧ-статус и принимать назначенную терапию, соблюдать все рекомендации врача. При этих же условиях ВИЧ-инфицированная мать может родить абсолютно здорового ребенка.
Узнать свой ВИЧ-статус возможно обратившись в кабинет инфекционных заболеваний ГБУЗ СО «ЦРБ Верхотурского района» (г. Верхотурье, ул. Клубная, д. 7, 1 этаж). Анонимную консультацию по проблеме можно получить на сайте http://livehiv.ru/ в разделе: вопрос-ответ.
01 декабря 2018 года  в 12.00ч. на городской площади будет проходить Всероссийская акция «Чтобы жить», посвященная всемирному дню борьбы по СПИДом, во время проведения акции все желающие смогут пройти анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию.
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